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YBasxkaemriit Anekcedt! ITogenaliTe BaHHOYKY C IEPMaHraHATOM Kalus (MapraHI[OBKa - Cj1abo-
PO30BHIi pacTBOP) 3-4 pa3a B [eHb, IOCJIe Yero CMa3kiBaliTe I'OJIOBKY ITOJIOBOTO YjeHa Ma3bio
AVPOBHH. XoTs B aHHOTaUuu K "AypobuHy" HalncaHO COBCEM OPYToe, HO OHa COOEPKUT
aHTUOHMOTUK TPHUKJIO3aH, TPOTUBOBOCIIAIUTEILHOE CPEICTBO IPEOHU30JI0H, 00€300TMBAIOIIHH
KOMITOHEHT JTUI0KanuH. MoxkeTe MPUMEHSTh IIPOTHBOBUPYCHEIE Ma3u. ITa Ma3h 00/1aflaeT 0YEHb
XOPOIIUM PAHO3AKUBJISIONINM NEWCTBHEM HMEHHO IIPU IMTOBPEXIEHUN CIU3UCTHIX 0001049eK. Yaauu!



